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ПРИВІТАННЯ УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ 

Теплицький Броніслав Броніславович,  

директор Державного науково-дослідного 

експертно-криміналістичного центру – 

керівник Експертної служби МВС України  

Вельмишановні організатори конференції, учасники,  

колеги та гості! 

Дозвольте мені від колективу Експертної служби МВС України 

та від себе особисто щиро привітати Вас із початком цього поважного 

й уже традиційного наукового форуму – міжвідомчої науково-

практичної конференції «Актуальні проблеми криміналістики та 

судової експертології». 

Окремо хочу висловити вдячність усім співорганізаторам 

заходу, безпосередньо ректору, керівникам профільних кафедр цього 

авторитетного та визнаного далеко за межами України закладу вищої 

освіти – Національної академії внутрішніх справ – за надану 

можливість безпосередньо поспілкуватися з провідними вченими, 

колегами, працівниками правоохоронних органів, які нині активно 

забезпечують протидію злочинності в різних її виявах, 

представниками зацікавлених державних установ і громадських 

організацій, збагатитися новими знаннями, а також із першоджерел 

дізнатися про нові тенденції та концептуальні підходи до розв’язання 

нагальних проблем криміналістики, кримінально-процесуальної та 

судово-експертної діяльності.  

Тематика організованої Вами конференції, безперечно, є 

надзвичайно важливою в контексті забезпечення захисту прав, свобод і 

законних інтересів особи, держави та суспільства загалом від будь-

яких злочинних посягань.  

На сьогодні проблематика конференції є пріоритетною для всіх 

державних інституцій правозастосовної галузі, зокрема працівників 

Експертної служби МВС України. 

Донині для нашого суспільства залишається невирішеною низка 

важливих для існування людини, держави та суспільства загалом 

проблем, що потребують переосмислення в контексті судово-

експертної галузі новітніх наукових експертних методик, 

демократичних кримінальних процесуальних інститутів, метою яких є 

забезпечення природної інтеграції України не лише в європейське 

співтовариство, а й у державні інститути Європейського Союзу.  
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З огляду на це, ми як правоохоронці, правозастосовці та 

науковці маємо консолідувати наші зусилля, спрямувати їх на 

виконання стратегічних завдань забезпечення режиму законності та 

забезпечення правопорядку в державі. Для всіх нас, безумовно, 

актуальним є спільний пошук шляхів розвитку криміналістичної науки 

та судово-експертної діяльності, координація взаємодії під час 

здійснення наукових досліджень у цих галузях, а також їх подальше 

використання в криміналістично-процесуальній діяльності.  

Варто вкотре наголосити на незмінному прагненні до співпраці 

Експертної служби МВС України як найбільшого та найпотужнішого 

елементу судово-експертної системи України, що виконує понад 80 % 

судових експертиз у державі, з іншими органами, установами й 

організаціями правоохоронного та правозахисного напряму діяльності.  

Переконаний, що проведення цього заходу вже традиційно 

зробить вагомий внесок у розв’язання актуальних проблем 

кримінального процесу, криміналістики та судово-експертної 

діяльності в нашій державі.  

Бажаю всім учасникам міжвідомчої науково-практичної 

конференції плідної роботи, конструктивних дискусій і нових творчих 

звершень в ім’я розбудови та процвітання нашої незалежної й 

демократичної держави! 


